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ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Η μεγάλη αφαίμαξη της αστυνομικής δύναμης Κορίνθου θέτει σε
κίνδυνο την ασφάλεια στην περιοχή εν όψει καλοκαιριού»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από αστυνομικούς και πολίτες της τοπικής κοινωνίας της
Κορινθίας, εν όψει τουριστικής περιόδου η αστυνομική δύναμη του νομού αναμένεται να
συρρικνωθεί επικίνδυνα. Σύμφωνα με σχετικές ανακοινώσεις, οι αποσπάσεις 40
αστυνομικών υπηρετούντων σε καίριες θέσεις στον νομό Κορινθίας δεν πρόκειται να
ανανεωθούν. Η συγκεκριμένη απόφαση αφήνει την Κορινθία, έναν νομό ήδη με υψηλά
ποσοστά παραβατικότητας, στο έλεος των εγκληματιών με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την
ασφάλεια της ζωής και των περιουσιών των κατοίκων της. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο της
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Κορινθίας, εκτός των 40 αποχωρούντων
αστυνομικών, άλλοι 40 αστυνομικοί είναι ήδη αποσπασμένοι εκτός του νομού, με
αποτέλεσμα το υπάρχον δυναμικό της Αστυνομικής Διεύθυνσης της Κορινθίας να
συρρικνώνεται στα 20  άτομα!  Αν λάβει κανείς υπ’  όψιν του το γεγονός ότι μόνο για
σκοπιές και δικαστήρια απαιτούνται 15 άτομα, γίνεται κατανοητό ότι καθίσταται πρακτικά
αδύνατη η τέλεση περιπολιών με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την έξαρση της
παραβατικότητας, δεδομένης και της ύπαρξης της Δομής Μεταναστών Κορίνθου. Και
παρά τις διαβεβαιώσεις των αρμοδίων ότι όσο υπάρχει η Δομή,  η αστυνομική δύναμη
θα παραμένει σταθερή με τις αποσπάσεις των αστυνομικών να ανανεώνονται, η φετινή
συρρίκνωση εν όψει καλοκαιρινής περιόδου καθιστά αμφισβητούμενη την ασφάλεια
στον νομό. Το Λουτράκι αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα για του λόγου το αληθές.
Ένας από τους πλέον τουριστικούς προορισμούς κοντά στην Αθήνα, πόλος έλξης
τουριστών και επισκεπτών με προσδοκώμενο για φέτος πενταπλασιασμό της
τουριστικής προσέλευσης, διαθέτει δύναμη 15 αστυνομικών από τους οποίους, αν
εξαιρέσουμε Διοικητή και Υποδιοικητή, 9 αποχωρούντες αστυνομικούς και τις
καλοκαιρινές άδειες,  γίνεται ευδιάκριτο το τραγικό της κατάστασης και το αδιέξοδο του
πράγματος. Χρέος της Πολιτείας να συνυπολογίσει όλα αυτά και να ενισχύσει άμεσα την
Αστυνομική δύναμη της Κορίνθου, επαναφέροντας το αίσθημα ασφάλειας και ηρεμίας
στην περιοχή.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να επιλυθούν τα δημιουργούμενα
προβλήματα, εξαιτίας της συρρίκνωσης της αστυνομικής δύναμης Κορίνθου;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες κάλυψης των αυξημένων σε αστυνομικό
προσωπικό αναγκών μέσω διορισμών, μεταθέσεων ή αποσπάσεων;

3. Για ποιους λόγους σε έναν νομό με υψηλά ποσοστά παραβατικότητας,  όπως η
Κορινθία, και με δεδομένη την ύπαρξη εκεί Δομής Μεταναστών, την αφήνετε χωρίς
αστυνομικούς, με τη μη ανανέωση των αποσπάσεων και τη μη προκήρυξη νέων
θέσεων;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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